

探测环境受破坏日益严重

11个气象站4个被迫迁移

本报11月22日讯(记者 孙婷婷) 22日,记者从德州市气象局了解到,德州共有1个国家基本气象站,10个国家一般气象站。从2005年开始,已有3个国家一般气象站建站后迁移,目前,平原县的国家一般气象站也将迁移,迁移的原因是干扰源的问题日益严重。

国家颁布的《气象设施和气象探测环境保护条例》,将于12月1日正式施行。条例引发大家对气象设施的关注。据德州市气象局工作人员介绍,由于气象设施周边人口密度增大,在气象探测环境保护范围内违法修建建筑物、构筑物,设置排污口、垃圾场等干扰源的问题日益严重。“目前平

原县的气象观测站,正在准备迁移。”气象局工作人员说,2005年,德州市气象观测站从东风路迁移到长河公园,之后,2007年,夏津县和临邑县的气象观测站也已迁移。

据了解,为保障气象观测站信息连续性,气象站新址和旧址之间应进行至少1年的对比观测,迁移的气象台站经气象主管机构验收合格,正式投入使用后,方可改变旧址用途。

据介绍,根据国家基本气象站的探测环境要求,国家基本气象站观测场周边1000米探测环境保护范围内,禁止修建高度超过距观测场距离1/10的建筑物、构筑物;在观测场周边500米范围内禁止设置垃圾场、排

口等干扰源;在观测场周边200米范围内禁止修建铁路;在观测场周边100米范围内禁止挖筑水塘等。

对于国家一般气象站,在观测场周边800米探测环境保护范围内,禁止修建高度超过距观测场距离1/8的建筑物、构筑物;在观测场周边200米范围内禁止设置垃圾场、排污口等干扰源;在观测场周边100米范围内禁止修建铁路;在观测场周边50米范围内禁止挖筑水塘等;在观测场周边30米范围内禁止修建公路,种植高度超过1米的树木和作物等。

据气象局有关人士透露,气象观测站搬迁耗资巨大,仅平原县气象观测站的搬迁费用至少需要1500万元。

隐患大 检查保电网过冬

本报11月22日讯(记者 牟张涛 通讯员 宋志强 王衍) 22日,记者从德州供电公司了解到,为确保电网安全过冬,该公司全面开展迎峰度冬隐患大检查。

“加强对配电室、环网柜、电缆箱、箱变的巡视,检查防漏雨、防潮措施落实情况,及时消除房屋漏雨和配电室进水隐患。”德州供电公司相关负责人称,还检查开关柜

门及电缆孔洞封堵情况,采取有效措施防止小动物进入。

针对冬季部分线路负荷过高,可能出现供电卡脖子情况,该公司使用城网资金进行线路改造。其中由于市政建设等原因暂时无法实施的线路,将及时落实措施进行负荷转移。加大了对重要客户供电设备的巡视力度,确保重要客户用电安全。

贵都大酒店星级评定复核

本报11月22日讯(记者 刘振 通讯员 崔禾) 22日,记者从德州市旅游局获悉,11月19—20日,省星评委检查组对贵都大酒店进行了三年期评定性复核。

检查组听取了贵都大酒店相关情况汇报,按照新版旅游饭店评定标准对酒店客房区域、餐饮区域以及酒店人员礼仪礼貌、接待服务技能水平等进行检查。检查组认为,贵都大酒店整体运营良好,服务规范,硬件设施设备维护保养得当,企业文化浓厚,细节管理卓有成效,高度重视评定性复核工作,同时对其不足之处提出了整改建议。

据了解,此次旅游星级饭店评定性复核工作按照2010版旅游星级饭店标准实施。市旅游局多次组织对酒店进行指导督导,引导酒店开展自查整改工作。

首家眼视光中心正式成立

本报11月22日讯(记者 牟张涛) 11月24日,位于湖滨中大街的英翔视光眼镜旗舰店将开业,标志着德州首家眼视光中心正式成立。

英翔视光眼镜旗舰店是英翔眼镜公司

旗下第14家分店,开业当天和第二天,特邀请全国著名眼科专家邵立功博士现场义诊,为德州的孩子量身打造近视预防、控制和斜弱视矫治方案。欢迎预约检查。

华嬉园员工特教中心送温暖

本报11月22日讯 22日,华嬉园员工“点燃彩虹”行动来到德城区特殊教育中心,和聋哑、智障儿童进行亲密接触。活动当天,为了让华嬉园员工们更好地和孩子互动交流,特殊教育中心的领导不仅介绍了聋哑和智障儿童的现状,还亲

自教授了“你好”“谢谢”“你真棒”等基本手语。四十多名员工和孩子们一起拿着画笔,在一棵棵树木上画出五彩斑斓的图案,也画出了孩子们对生活的热爱和憧憬。

华嬉园员工介绍,在这之前他们已经成功组织三次类似的公益活动。



闹市车祸

11月22日,德州解放大道上两车擦碰,致一车越过绿化带,冲向路边碰倒一辆电动车后着火。所幸没有人员受伤。 本报记者 马志勇 马瑛 摄影报道

二手房租售都在降温

有的房产中介改行做保洁

本报11月22日讯(记者 王明婧 李明华) 二手房不好卖,租房的人也减少,不少二手房中介所反映最近生意不好做了,有的中介无奈干起了婚介、保洁等兼职。

22日,城区多家房产中介门店冷落,工作人员非常清闲。天衢路一家小中介所老板范女士介绍说,现在处于二手房交易的淡季,房东出租一般都不急于出手,最近房价居高不下,租金也定得较高,80多平的房子租金

1500元左右非常常见,“他们就靠碰,碰见有人愿意掏高价。”

“大家都呈观望状态。”青年路从事房产中介多年的李春燕说,不少市民观望房价是否下跌,二手房成交量也有所下滑。2009年前的买房热,让不少市民暂时不缺房子。“买房是大事,一家几口先凑和住着,看准行情再出手。”

另外,冷空气的到来使二手房交易市场更加冷清。“天这么冷,很少有

人愿意出来看房。”天衢路德州宏信房产一工作人员说。

生意冷清让中介所的老板们做起了兼职,有的房产中介做起了婚介、周易起名等兼职,天衢路的范女士也跟记者透露,她有时接介绍保洁员等业务。

据德州市房管中心的数据显示,德州市二手房7月份成交量为862套,8月份成交量为443套,9月份成交量为317套,10月份成交量为354套。